

ВЕСТИ о приволжье



5 марта
2013 года
вторник
№17
(13347)

12+

● ИНФОРМБЮРО

ПОБЛАГОДАРИЛ МИНИСТР

Рабочий ритм сессии городского Совета депутатов прервал торжественный момент. Связан он был с награждением.



З а многолетний и добросовестный труд в области пассажирских перевозок Благодарностью Министра транспорта был отмечен ведущий специалист по транспорту Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Игорь Викторович Шадров.

В. Олегов

ЗИМА ПРОШЛА. ПРОЩАЙТЕ, ВИРУСЫ?

За два зимних месяца нынешнего года в нашем районе с вирусной инфекцией было выявлено всего 2769 человек, и это на 10 больных меньше, чем за январь и февраль прошлого года.



В Ярцеве, по сообщению, полученному от главного эпидемиолога ЯЦРБ Н.А. Рядинской, обстановка по гриппу продолжает оставаться спокойной, за 2013-й год до середины февраля не было выявлено ни одного случая заболевания. Сейчас больных гриппом в районе 13 человек, из которых 6 детей. Тяжелых случаев течения болезни нет, как не наблюдается и массовых вспышек. С началом весны ярцевские медики констатируют спад заболеваемости вирусными инфекциями.

Напомним, что в России число заболевших свиным гриппом подбирается к 2000 человек. Уже зарегистрированы и летальные исходы. Эпидемии можно назвать ситуацию в 44 субъектах страны. А вот в Москве, как и в Ярцеве, заболеваемость населения вирусными инфекциями снижается. Это напрямую связано с проведенной вакцинацией.

С.Кривенко

● НА СТАРТ!

Закрытие сезона

Мы уже рассказывали об успехе семьи Семеновых. Сергей, Инна и их 9-летний сын Сергей стали победителями областных массовых соревнований «Лыжня России-2013».

А 9 марта эта спортивная семья планирует участвовать в соревнованиях по лыжным гонкам на призы закрытия лыжного сезона. На старт выйдут не только лучшие гонщики города и района, но и те, кто просто любит лыжи.

- Мы приглашаем к участию всех желающих, - говорит главный специалист комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике В.С. Хайков. - Соревнования начнутся в полдень на лыжной трассе в Яковлеве (в районе школы-интерната). К месту старта участники могут добраться автобусом, который отправляется от ФОКа в 11 часов.

Н.Александров
Фото С. Данченковой



● СЕЛО

Программы есть. Дело за участием

Всем сельхозпроизводителям руководством области было предложено определиться с выбором долгосрочной целевой областной программы по развитию сельского хозяйства на 2013 и последующие годы.

На кустовом совещании, проведённом областным Департаментом по сельскому хозяйству и продовольствию, были подведены итоги 2012 года, обговорены программы на весеннею посевную - 2013 и планы по развитию сельского хозяйства на последующие годы. Областные руководители и специалисты пояснили основные положения и требования всех целевых программ (а их 18) и сделали акцент на необходимости участия каждого сельхозпроизводителя в их реализации.

- Вопросов от руководителей хозяйств по этим программам пока больше, чем ответов, но и трудно представить дальнейшую нашу деятельность без участия в них, - рассказал начальник сельхозуправления района В.Н. Карабанов. - В каждой из 18 программ своя специфика, но есть и такие, как, например, развитие кормопроизводства, участие в которых обязательно для каждого хозяйства.

Несомненным плюсом является то, что в этом году средства на приобретение горюче-смазочных материалов будут выданы уже в марте, а не растянуты на длительное время. Все необходимые документы, договорные обязательства уже подписаны, и мы надеемся получить деньги до 15 марта. Огорчает сокращение субсидий на приобретение минеральных удобрений. Но всё же на проведённом 1 марта совещании с руководителями хозяйств нашего района было принято решение по участию в областных долгосрочных программах по развитию сельского хозяйства района и области в целом.

О подробностях заинтересованного разговора сельхозпроизводителей мы ещё расскажем на наших страницах.

В. Маковецкий

● УВЛЕЧЕНИЯ

«Ловись, рыбка, большая», -

приговаривали рыболовы,
а поймалась маленькая...

По традиции, в последний выходной день зимы члены Ярцевского общества охотников и рыболовов совместно с сотрудниками комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике провели очередные соревнования по зимней рыбной ловле. Более 30 участников разбились на команды и начали сверлить лунки на льду реки Днепр в районе деревни Боброво.



Самый большой улов оказался у опытного рыбака В.М. Зарецкого, который и стал победителем соревнований. И хотя за два часа ловли победитель выловил плотвы и окуня общим весом всего 340 граммов, это был самый большой улов в нынешних зимних соревнованиях по подледному лову. Чуть меньше достижение С.Г. Василевича. На третьем - А.В. Ночёвкин, уступивший всего 1 грамм своему сопернику.

Победители были награждены памятными медалями и грамотами, а также ценностями подарками, которые вручил председатель Ярцевского общества охотников и рыболовов В.В. Перфильев.

Не остались незамеченными и юные участники зимней рыббалки. Евгений Ефимов, например, был отмечен наградой за самую маленькую в этот день пойманную рыбку, вес которой составил всего 8 граммов.

В эту зиму в соревнованиях по подледному лову принимали участие даже девушки. Призовых мест они не заняли, но опыт приобрели. С.Вестник

ЗА ШКОЛЬНИКАМИ СЛЕДЯТ ИЗ КОСМОСА

В Ярцеве требования Министерства транспорта России выполнили досрочно. Теперь так называемые школьные автобусы оборудованы спутниковой системой «Глонасс».



- Школьные автобусы обеспечивают доставку учеников, проживающих в отдаленных деревнях, в школу, - пояснил ведущий специалист по транспорту районной Администрации И.В. Шадров. - Такие автобусы уже давно есть в Подорожинском и Михайловском сельских поселениях. В октябре прошлого года наш муниципалитет по программе развития образования приобрел автобус ПАЗ для Мушковичского сельского поселения. Муниципальный транспорт перевозит школьников и учителей из деревень Зубово, Горки, Михайлово, Староселье, Бортники, Бочарники, Колковичи, Сапрыкино, Дедешино, Курцово.

Одним из направлений обеспечения безопасности перевозки школьников является оборудование автобусов системой слежения «Глонасс». Согласно нормативным документам срок ее ввода определен 1 апреля. Мы сработали с опережением. Специалисты Смоленского центра космических технологий уже установили и запустили «Глонасс» на 3 школьных автобуса.

В. Лавренов

УЧАСТКОВЫЙ ДОЛЖЕН БЫТЬ РЯДОМ,

считают депутаты городского Совета. И поэтому предоставили в безвозмездное пользование Межмуниципальному отделу МВД России «Ярцевский» помещение площадью 62,1 кв. м в доме № 10 по улице Школьной. Здесь будет располагаться участковый пункт полиции.

Городской Совет откликнулся на обращение начальника МО МВД России «Ярцевский» С.А. Капитонова.

- Участковые уполномоченные полиции должны находиться в шаговой доступности от населения, - убежден Сергей Анатольевич. - Однако сейчас на территории Ярцева количества мест приема граждан недостаточно. Сейчас имеется один участковый пункт полиции на Автозаводской, 15. Еще один будет открыт в ближайшее время по улице Энтузиастов (в здании бывшего отделения милиции). Очень необходим пункт приема граждан в центральной части города.

Депутаты проголосовали за выделение помещения единогласно.

П. Николаев



КОНФЕРЕНЦИЯ МЕЖДУНАРОДНЫХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ

В Смоленске прошла конференция ассоциации международных автомобильных перевозчиков (АСМАП) Смоленской области, участники которой обсудили результаты и перспективы развития дорожно-транспортного комплекса области в 2013 году, рассмотрели особенности осуществления транспортного надзора. Также в рамках ежегодной конференции состоялась презентация, посвященная возможностям регионального рынка международных перевозок.

Заместитель начальника профильного Департамента Андрей Бахов акцентировал внимание на таком положительном изменении в дорожной отрасли как создание в соответствии с федеральным законодательством в субъектах РФ с 1 января 2012 года региональных дорожных фондов с закрепленными источниками финансирования. Создание дорожного фонда Смоленской области повлекло за собой увеличение финансирования дорожной отрасли в 2012 году более чем в два раза по сравнению с 2011 годом, и в 2013 году это финансирование еще увеличится. Протяженность федеральных автодорог, проходящих по территории Смоленской области, составляет 697 километров. Сеть областных дорог общего пользования – 8310 километров. В соответствии с нормативами, в регионе необходимо отремонтировать почти полторы тысячи километров автодорог.

Допуск к международным автомобильным перевозкам имеют 738 перевозчиков Смоленской области. Через наш регион проходит 30 процентов всех грузов, перевозимых автомобильным транспортом по территории России. Планируется создать на территории области, в добавление к уже открытому, еще несколько логистических центров, что позитивно скажется на развитии рынка транспортных услуг.

ФИЛЬМ «СТЕНА»

В октябре прошлого года в Смоленске проходили съемки документального фильма Николая Петрова «Стена», и теперь фильм выходит на экраны.

Фильм снят по одноименному историко-приключенческому роману нынешнего Министра культуры России Владимира Мединского. «Стена» – исторический роман, действие которого разворачивается в период Смутного времени. В начале XVII века защитники города смогли остановить войско польского короля Сигизмунда, тем самым не позволив московским боярам посадить на русский трон короля Владислава. Оборона Смоленска продолжалась около двух лет (с 1609 по 1611 годы) и стала одной из самых длительных в условиях сплошной блокады во всей российской истории. Роман о неизвестных и полузабытых страницах отечественной истории станет еще одним подтверждением особой роли Смоленска в сохранении российской государственности.

По материалам пресс-службы Губернатора

МЕЖДУ ПРОШЛЫМ И БУДУЩИМ

Что же сообщил председатель контрольно-ревизионной комиссии в своем отчете о работе за прошлый год? КРК провела 5 проверок. В итоге в прокуратуру направлены материалы по школе № 7, городскому музею, Капыревщинской школе и учреждениям культуры.

- Я связывался с прокуратурой, и там сказали, что материалов недостаточно, и направили документы на проверку в полицию, - сообщил депутат А.А. Азаренков и поинтересовался у Г.В. Степанова, не испытывал ли он давления со стороны в ходе проверки музея. Геннадий Викторович сказал, что его просили не проявлять особого рвения. Но назвать конкретные имена просивших, несмотря на неоднократно предпринимаемые попытки депутатов узнать их, отказался.

Депутат В.А. Ведяев предложил внести в решение сессии пункт о том, что исполняющий полномочия Главы Администрации района В.П. Григорьев должен отчитаться перед Советом о принятых по результатам проверок мерах. Это предложение было единогласно поддержано. Но, как оказалось, тема проверок контрольно-ревизионной комиссии еще не была исчерпана. На новом эмоциональном витке к ней вернулись час спустя.

А перед этим депутаты расширили список вопросов, на которые хотели бы услышать ответы в предстоящем отчете Администрации МО «Ярцевский район» о проделанной за 2012 год работе. В перечень востребованных тем добавились такие: увеличилось ли за минувший период количество сотрудников Администрации? Какие меры предпринимаются по возврату в бюджет незаконно использованных средств, выявленных в результате проверок контрольно-ревизионной комиссии? Какие шаги предприняты по улучшению состояния межпоселенческих дорог? Как исполняются переданные полномочия по культуре, и особенно сельской?

После этого депутаты заслушали отчеты двух постоянных комиссий, приняли в муниципальную собственность часть госимущества. Затем проголосовали за выделение межрайонной инспекции федеральной налоговой службы в аренду на безвозмездной основе сроком на 3 года помещений общей площадью около 1100 квадратных метров. При этом депутат А.А. Азаренков предложил коллегам подумать о выработке политики по предоставлению муниципальных площадей государствен-

ным структурам. Однако довод, что в случае отказа в аренде налоговая служба могут перевести (как до этого и некоторые другие структуры) из Ярцева в Сафоново, убедили депутатов остановиться на безвозмездном варианте.

В конце сессии депутаты вновь вернулись к итогам деятельности контрольно-ревизионной комиссии в части ее проверки комитета по культуре и выборочно подведомственных учреждений. Их не устроил ответ, подготовленный специалистами юридической службы районной Администрации, поэтому многочисленные вопросы были

верждено сметы, - пояснила Оксана Анатольевна. - Для этого у нас есть финансовый отдел.

К этому времени атмосфера в зале заседаний накалилась. Говорили громко и одновременно, в микрофоны и без, поэтому депутат Б.В. Авилов призвал коллег к сдержанности:

- Наша «веселая» жизнь с появлением контрольно-ревизионной комиссии только начинается. Избиратели подсказывают много адресов, где имеются финансовые нарушения.

Но спокойного финала у этого заседания не получилось. Очеред-

5 марта 2013 года

ворят на заседаниях то, что думают.

- Я не считаю наш Совет болотом, - высказал свою точку зрения И.Г. Семенов. - Дискуссии идут на заседаниях комитетов. Ни одно решение, которое противоречит интересам наших избирателей, не было принято. Считаю, что работаем мы нормально.

Ответное выступление главного редактора газеты «Сигма плюс» Д.А. Сатанова было очень жестким.

- Главная проблема в том, что вы, депутаты, неправильно относитесь к 131-му Закону «О принципах местного самоуправ-

● РАЙСОВЕТ

Разбуженная сессия

Тон заседанию, которое неожиданно для всех затянулось на два с половиной часа, задал отчет о проделанной работе председателя контрольно-ревизионной комиссии нашего района Г.В. Степанова. Те, кто до сих пор считал, что сессии районного Совета депутатов проходят спокойно и скучно, ошибались. В минувшую среду в зале Администрации было и шумно, и не до скуки.



заданы председателю комитета по культуре О.А. Шеленковой. И все они касались проверки финансово-хозяйственной деятельности музея, который благодаря ТВ-огласке вышел теперь на всероссийскую орбиту.

- Такой ответ районному Совету Администрация представила не из-за того, что хотела сделать отписку, а потому, что прежние работники музея уволились до окончания проверки контрольно-ревизионной комиссии, - сказала заместитель Главы районной Администрации по социальным вопросам А.В. Курзова. - Мы ждем ответа из прокуратуры и полиции и только после этого сможем подать иск в суд.

- С 2009 года комитет по культуре лишился статуса юридического лица, и с тех пор я не ут-

ным катализатором бурной реакции стало вынесенное в повестку дня под грифом «Разное» обсуждение статьи «Районный Совет — не место для дискуссий?», опубликованной в газете «Сигма плюс». Депутат В.А. Ведяев предложил искать пути к повышению зарплаты глав администраций сельских поселений и уменьшению зарплаты Главы Администрации района.

- Спокойствие и равнодушие у нас в Совете будут до тех пор, пока в своих решениях мы будем все принимать к сведению, - заявил Валентин Афанасьевич, считающий, что «свое мнение на заседаниях высказывать нельзя, иначе ты получишь».

Вряд ли согласны с этим депутаты А.А. Азаренков, Г.Н. Усачев, Б.В. Авилов, И.Г. Семенов, М.В. Фролов и другие, которые откровенно го-

ления». Многие видят в нем способ оправдания своего бездействия. Люди должны сами делать выводы о вашей работе...

Интересная мысль прозвучала в конце сессии в коротком выступлении заместителя Главы Администрации МО «Ярцевский район» - управляющего делами Н.Н. Ажигина.

- Я бы хотел, чтобы депутаты и приглашенные подумали, случайно ли был разыгран спектакль на этом заседании.

Словом, информации к размышлению последняя зимняя сессия райсовета дала предостаточно. Особенно в свете предстоящих 20 марта выборов Главы Администрации района.

Н. Потапенков

● ОФИЦИАЛЬНО

Как бороться за тишину

Основная масса протоколов, рассмотренных на заседании административной комиссии, состоявшейся 21 февраля, содержала жалобы на соседей, нарушающих тишину и спокойствие в ночное время.

Кто виноват? Тот, кто вызвал полицию, оттого что ему ночью постукивали в дверь, или тот, кто уже многие годы не даёт спать соседям по ночам и вынуждает делать ответные ходы, дабы урезонить нарушителей спокойствия в ночное время. Такая дилемма стояла перед членами административной комиссии, на которую пришла женщина согласно составленному на неё протоколу. А протокол составили сотрудники полиции за то, что она ночью поднялась этажом выше и стучала в дверь соседям, откуда, по её словам, доносились крики, мешавшие спать. Её действия были трактованы как противоправные. Она не отрицала, что стучала в дверь и просила утихомириться соседей. Зато те отрицали, что шумели. В результате женщина была оштрафована за свои противоправные действия. Мораль – не требуй от

других соблюдать то, что сам нарушаешь. Или действуй теми же методами – вызывай сотрудников полиции, чтобы они разбирались с нарушителями и составляли на них протоколы.

Нарушителей много, у каждого свои отговорки и оправдания. Но ещё хуже, когда не соседи становятся виной существующих проблем, а собственные дети, которые не работают и не учатся, пьют и дебоширят, отнимая тем самым у родителей право на нормальную жизнь, веру в справедливость и средства к существованию. Таким представал перед комиссией 26-летний молодой человек, который в семье стал пятым, долгожданным. Хотели сына, радовались его появлению, холили, лелеяли... Но не опорой и надеждой он вырос, а тем, на кого свою пенсию копеечную тратить приходится да вразумлять с помощью сотрудников полиции, потому как самим родителям сил не хватает с выросшим сыном справляться.

Пресс-служба
районной Администрации

● ЖКХ

«Доверие» против «Вымпела»

В Ярцеве продолжает обостряться проблема так называемых двойных квитанций за услуги ЖКХ. Сейчас их получают сотни жителей многоквартирных домов.

В номере 5 от 22 января «Вести Приволья» писали о том, что на протяжении нескольких месяцев дом № 42 по улице Горького находится под прессингом сразу двух управляющих компаний. Квитанции к жителям поступают от УК «Мастердом» и УК «Ремстрой-1». Первая управляющая организация считает этот дом своим с давних пор, вторая (опираясь на прошлогоднее общее собрание жильцов) старается отобрать у «Мастердома» бразды правления. Но пока управляющие выясняют отношения вплоть до суда, люди находятся в замешательстве. Кому платить они не знают.

7 домов с двумя квитанциями

В редакцию «Вестей» поступил звонок с Пионерного от жителей дома № 29 по улице Энтузиастов. Оказалось, что они также оказались заложниками конкурентной борьбы двух управляющих компаний. Разница лишь в названиях. На протяжении четырех месяцев дом не могут поделить между собой «Вымпел» с «Доверием». Ситуация в точности совпадает с описанной выше. А вот предыстория такова: группа недо-

ного дома, утратила контакт с собственниками домов. ООО «УК «Доверие» приступило к обслуживанию многоквартирных домов в ноябре 2012 года. С этого времени население вместо одной стало получать две квитанции.

- Мы выполнили законное решение общих собраний, - говорит Александр Геннадьевич. - Ведь согласно п. 7 ст. 162 Жилищного кодекса не предусмотрено никаких дополнительных условий, которые могли бы препятствовать нам, как вновь избранной управляющей организации, приступить к функциям управления и обслуживания многоквартирного дома в установленные собственниками сроки. Причем, собственники передали нам общее имущество домов согласно актам приема-передачи. ООО «УК Доверие» осуществляет в полном объеме функции управления домами. Мы ежемесячно предоставляем акты выполненных работ, которые утверждают члены совета многоквартирных домов, а это является дополнительным основанием для предъявления собственникам квитанций на оплату услуг по содержанию общедомового имущества. Наша компания прин-

ный управляющими берут с населения за ремонт и содержание, то получится приличная сумма. Бороться есть за что.

Комментарии УК «Вымпел»

Вышеуказанные дома находятся в управлении УК «Вымпел» с 2010 года, - поясняет заместитель генерального директора А.А. Корнеенков. - Срок действия договора 3 года. Для его досрочного расторжения должны быть веские основания. До сентября прошлого года претензий от жителей в наш адрес не было. И вдруг в одночасье у нескольких домов появилось желание разорвать договорные отношения. Причем, названные события произошли одновременно, что вызывает некоторые подозрения. И это несмотря на то, что заявки по текущим работам по домам выполнялись, аварийные ситуации устраивались. Одним из главных показателей, за которые УК несет ответственность, является бесперебойная подача ресурсов жизнеобеспечения в виде горячего и холодного водоснабжения, газа, электроэнергии, водоотведения, вывоза твердых бытовых отходов. Срывов по нашей причине в ресурсоснабжении зарегистрировано не было. Об этом мы уведомили жителей спорных домов и посчитали, что решение об одностороннем расторжении договора может принять только суд. А о действиях УК «Доверие» мы сообщили в жилищную инспекцию Смоленской области.

Государственная жилищная инспекция провела внеплановую выездную проверку и сделала вывод: «Госжилинспекция в соответствии с предоставленными полномочиями (ч. 6 ст. 20 Жилищного кодекса РФ) будет обращаться в суд с заявлением о признании недействительными решений, принятых с нарушением требований жилищного законодательства общими собраниями собственников в многоквартирных домах № 29 по улице Энтузиастов, №№ 15 и 17 по улице 30 лет Победы, № 10 по улице Строителей».

Казалось бы, действия УК «Доверие» законны и неспоримы. Ведь она выполняет решение собственников помещений, которое принято в их пользу. На этом же основании управляющая компания «Вымпел» должна передать технические паспорта на здания и отойти в сторону. Но не тут-то было. «Вымпел» отдавать ничего не желает и считает действия конкурентов, мягко говоря, неправомочными. По их мнению, общие собрания были проведены с нарушениями. Понять «Вымпел» можно. Ведь речь идет о более чем 30 тысячах квадратных метров жилья. А если метры помножить на тариф, кото-



вольных управленческой деятельностью «Вымпела» инициировала общее собрание, которое прошло по заочной форме голосования. По его результатам была выбрана УК «Доверие».

По аналогичной схеме под крыло «Доверия» было приято еще 7 домов (ул. 30 лет Победы дома № 15 и № 17, пр. Металлургов, д. 50, ул. Строителей, д. 10, ул. Ольховская, д. 15, переулок Школьный, д. 7 и д. 10).

- Абсолютное большинство собственников многоквартирных домов, - рассказывает о победе генеральный директор ООО «УК «Доверие» А.Г. Козлов, - проголосовало за расторжение договора управления с ООО «УК «Вымпел», которая в течение последних месяцев не исполняла условия договора управления, ненадлежащим образом обслуживала общее имущество многоквартир-

циально не выставляет квитанции на оплату услуг собственникам квартир дома № 10 по улице Строителей, так как они не подписали акт приема-передачи. Хотя мы считаем, что собрание проведено законно.

Казалось бы, действия УК «Доверие» законны и неспоримы. Ведь она выполняет решение собственников помещений, которое принято в их пользу. На этом же основании управляющая компания «Вымпел» должна передать технические паспорта на здания и отойти в сторону. Но не тут-то было. «Вымпел» отдавать ничего не желает и считает действия конкурентов, мягко говоря, неправомочными. По их мнению, общие собрания были проведены с нарушениями. Понять «Вымпел» можно. Ведь речь идет о более чем 30 тысячах квадратных метров жилья. А если метры помножить на тариф, кото-

В. Лавренов

● Финансы

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ДОЛГИ: С КАЖДОГО СМОЛЯНИНА – ПО 6000 РУБЛЕЙ

Россия – щедрая душа?

Ещё со времён СССР у нас сложилась странная практика давать в долг странам-«друзьям» огромные деньги, а потом эти долги списывать. Африке, например, наша страна «простила» 20 млрд. долларов. Ираку – почти 10 млрд. Афганистану – около 6 млрд., КНДР – 4,5 млрд., Ливии – 3,5 млрд. долларов. Индия, Сирия, Алжир должны России чуть меньше – их долги превышают миллиардную отметку.

Республики бывшего СССР, а теперь независимые страны СНГ должны нам больше 3 млрд. долларов. По отношению суммы списываемых долгов к своему собственному валовому внутреннему продукту Россия находится на первом месте в мире.

Берут из нашего кармана

Понятно, что развиваться в таких условиях регионам крайне трудно. Ведь вся прибыль уходит на погашение накопленных задолженностей. Смоленская область – печальное тому подтверждение. Из-за, мягко говоря, неразумной политики прежнего губернатора С.В. Антуфьева госдолг нашего региона достиг отметки в 15 миллиардов рублей!

За пять лет задолженность Смоленщины только перед кредитными организациями, то есть банками, выросла более чем в 23 раза: с 500 млн. до 11,7 млрд. рублей. Это более 70% от собственных доходов региона. А ведь по долгам еще надо выплачивать проценты, сумма которых уже перевалила за 200 млн. рублей. На сегодняшний день долг региона только перед федеральным центром (без учёта долгов перед банками) в расчёте на одного человека в Смоленской области уже достиг 6 023 рублей.

Одним из первых шагов Алексея Владимировича Островского после его назначения губернатором стало жёсткое решение: регион должен жить по средствам! А региональная власть обязана экономить каждую копейку бюджета. Вместе с этим губернатор чётко заявил, что режим строжайшей экономии ни в коей мере не коснётся выполнения социальных гарантий областной власти перед простыми смолянами. Эта позиция – принципиальная!

Рецепты от банкротства

Но как региону не допустить банкротства, угроза которого из-за растущих процентов по взятым прежней властью кредитам висит над Смоленщиной словно дамоклов меч? Здесь нужны решительные и смелые действия не только на уровне региональной, но и федеральной власти.

Ещё в сентябре прошлого года на совещании в Совете Федерации губернатор Смоленской области отметил, что в вопросе долговой на-

грузки равнозначный подход ко всем субъектам Федерации недопустим. К тому же, чтобы расплачиваться по долгам, надо увеличивать доходную часть бюджета региона. Но за счёт чего? На Смоленщине нет ни нефти, ни газа. И всё же получить дополнительные деньги в казну можно. Например, за счёт снижения налоговой нагрузки.

Совершенно неправильно, что налог на прибыль одинаков и в благополучной Москве, и в Смоленской области, где экономическая ситуация существенно хуже. По мнению Алексея Владимировича, для того чтобы наладить экономику таких субъектов, как Смоленская область, необходимо по ряду крупных инвестиционных проектов, которые дают серьёзный подъём на рынке региона, стремиться к обнулению этого налога. То же самое касается единого сельскохозяйственного налога. В разных регионах условия для ведения сельского хозяйства неодинаковы. В зависимости от почв и климатических условий себестоимость собираемого урожая может отличаться в разы. Соответственно, разным должен быть и налог. Именно такой подход позволит регионам в полной мере реализовать свой потенциал и добиться экономического роста.

Как член Высшего совета ЛДПР губернатор А.В. Островский не раз поднимал тему снижения долгового бремени на регион и перед руководством партии, её лидером Владимиром Вольфовичем Жириновским. Результат – нынешняя инициатива фракции ЛДПР в Госдуме.

Кто ответит за долги?

И всё же остаётся принципиальный вопрос: долги долгам – рознь. Одно дело – деньги, взятые, например, под крупные и реальные инвестиционные проекты, на стратегическое развитие региона, которые потом с лихвой окупятся для местной казны. Другое – кредиты, в которые залезли, как в кабалу, от неумения хозяйствовать, трясти бюджет на разумные цели, а не на безумно-амбициозные проекты типа ставшей притчей во языках набережной в Смоленске. Вероятно, были и кредиты, которые прежняя власть вынуждена была брать, оттого что кто-то из чиновников проворовался на вверенном ему участке работы.

Вот тут-то надо и власть употребить: долги списать, но ответственность за них с тех, кто фактически загнал Смоленщину в долговую яму, не списывать ни в коем случае! Как говорят в народе, честному долг – бесконница, а бесчестному – приобретения. За эти, с позволения сказать, приобретения все, кто их нажил, обязаны ответить по всей строгости закона.

● ПО ПРОСЬБАМ ЧИТАТЕЛЕЙ

Календарь огородника

Благоприятные дни для посева и посадки

Сельскохозяйственная культура/месяц	Март	Апрель	Май	Июнь
Томаты	6, 7, 15, 16, 20, 21, 25, 26	-	14, 15, 19-23	5, 6, 10, 11, 15, 16
Перец сладкий, баклажаны	6, 7, 15, 16	-	14, 15, 19-23	5, 6
Огурцы	-	12, 13, 16-18, 21-23	14, 15, 19-23	5, 6
Капуста белокочанная поздняя	-	12, 13, 17, 18, 21-23, 27	14, 15, 19-23	-
Капуста белокочанная ранняя и цветная	6, 7, 15, 16, 25, 27	12, 13, 17, 18, 21-23	-	-
Тыква, патиссоны, кабачки	-	16-18, 23	14, 15, 19-23	5, 6
Картофель	-	27-30	1, 4, 5, 8, 27, 28	-
Редис	-	27-30	1, 4, 5-8, 14, 15	2-6, 10, 11, 17-20, 30
Свекла, морковь	-	27-30	1, 4, 5, 8, 14, 15	-

Благоприятные дни для борьбы с вредителями и болезнями

Март	Апрель	Май	Июнь	Июль	Август	Сентябрь	Октябрь
4, 5, 8, 9, 31	1, 4-6, 28, 29	2, 3, 6-8, 25, 26, 29, 30	2-4, 7, 9, 25, 26, 29, 30	1, 5, 6, 23, 25, 26, 30	1, 2, 6, 20, 24, 27, 28	2-4, 6, 20, 23-25, 28-30	1-3, 18, 22, 29, 30

Лучшее время для сбора урожая

Сбор урожая/месяц	Апрель	Май	Июнь	Июль	Август	Сентябрь	Октябрь
Для непосредственного употребления и переработки	-	-	1, 10, 11, 19, 20, 27-29	7-9, 17, 18, 25, 26	3-5, 13, 14, 21, 22, 31	19, 27, 28	24-26
Для сушки	1, 9, 10, 14, 15, 19, 20, 28, 29	6-8, 11-13, 16-18, 25, 26, 29	2-4, 7-9, 12-14, 21, 22, 30	1, 5, 6, 10, 11, 19, 20, 21, 22, 23, 27, 28	1, 2, 6, 7, 15, 16, 20, 21, 22, 23, 27, 28	2-4, 11-13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 27-31	-
Для длительного хранения	-	-	21-26, 30	11, 19, 20, 21, 22, 28	15, 16, 20, 21, 22, 28	23-25, 28-30	24-26, 29, 30
Сбор семян	-	-	-	27, 28	1, 2, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 27-31	11-13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 27-31	9,

● СВОДКА ПОЛИЦИИ

24 февраля около 11-00 18-летний гражданин в районе деревни Клемятино открыто похитил у мужчины сотовый телефон и с применением насилия требовал у него переоформления на его имя автомобиля «Ниссан». Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 163 УК РФ «вымогательство», по ч. 2 ст. 161 УК РФ «грабеж». Подозреваемый в совершении преступлений арестован.

В этот же день около 21-20 в районе 338 км а/д Москва-Минск неустановленные лица тайно проникли в автомобиль «Вольво» и похитили имущество гражданина Литвы общей стоимостью 295 тысяч рублей.

Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ «кража».

27 февраля в 22-10 в травматологическое отделение ЯЦРБ обратилась гражданка 1974 года рождения с диагнозом: ушибленная рана лба. В ходе проверки установлено, что телесные повреждения причинил сожитель 1975 года рождения. Проводится проверка.

ОЧЕВИДЦЕВ ПРОСЯТ ПОМОЧЬ

26 февраля около 11 часов водитель такси «Эдельвейс», управляемый автомашиной «Фiat Добло» г/н Р 677 МТ, двигаясь по ул. Гагарина г. Ярцево, и на перекрестке с ул. Первомайской совершил наезд на пожилую женщину, переходящую проезжую часть справа налево по отношению к траектории движения транспортного средства по линии перекрестка. В результате ДТП женщина с телесными повреждениями была доставлена в реанимационное отделение Ярцевской ЦРБ, где впоследствии скончалась.

Граждан, которым что-либо известно о происшествии, либо очевидцам произошедшего, просим обращаться по тел.: (8-48-143) 7-16-75, 7-15-87 (следственный отдел).

Межмуниципальный отдел МВД России «Ярцевский».

ООО ПАТП «Автолайн» на постоянную работу требуются:
- механик по выпуску автотранспорта на линию;
- водители категории «Д»;
- водитель дежурного автобуса;
- кондуктора;
- автоэлектрик;
- автоагрегатчик.
Тел. 3-30-90.

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность семьям Потаповых, Буренковых, Зайцевых, Ивахиних, Ивановых, Ненилиных, коллективу литейно-прокатного завода и всем принимавшим участие в организации похорон нашего дорогого и любимого мужа, отца, дедушки Медведева Анатолия Михайловича и оказавшим нам моральную и материальную поддержку.

Жена, дети



215800, г. Ярцево,
ул. Чернышевского, 10
(3-й этаж)
E-mail:gazeta-vp@mail.ru
Цена по подписке 2 руб. 90 коп.

● ПРОФИЛАКТИКА

ОПЕРАЦИЯ «СЕМЬЯ»

С 20 по 28 февраля на территории Смоленской области проходило профилактическое мероприятие под названием «Семья».

В ходе проведения данного мероприятия проверено по месту жительства 15 неблагополучных семей, 6 родителей были привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), из них 2 родителя поставлены на профилактический учет в ОДН Межмуниципального отдела МВД России «Ярцевский» как родители, отрицательно влияющие на несовершеннолетних.

В период проведения операции возбуждено уголовное дело по ст. 151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий).

Выявлен 1 факт продажи алкогольной продукции несовершеннолетнему продавцом торгового павильона. За текущий период 2013 года сотрудниками ОДН Межмуниципального отдела МВД России «Ярцевский» выявлено 16 фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним.

● РАЗЪЯСНЕНИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ СРЕДСТВАМИ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА ВРЕМЕНЕМ НЕ ОГРАНИЧЕНО

В последнее время в ряде СМИ появляется информация о том, что воспользоваться материнским капиталом нужно успеть до 2016 года. Однако это не соответствует действительности.

Право на получение государственного сертификата на материнский (семейный) капитал (МСК) действительно возникнет, если второй (последующий) ребёнок появится на свет до 31 декабря 2016 года. Само получение сертификата и распоряжение средствами МСК временем не ограничены. Таким образом, семьям, имеющим право на материнский (семейный) капитал, не обязательно спешить с его распоряжением. Следует учитывать, что размер материнского капитала ежегодно индексируется. Если в 2007 году его размер составлял 250 тыс. рублей, то в 2013 году – уже почти 409 тыс. рублей.

Всего в Смоленской области территориальными органами ПФР Смоленской области по состоянию на 1.02.2013 года принято 22837 заявлений о выдаче государственного сертификата на МСК, распорядились средствами МСК почти 8 тысяч граждан.

Отделение ПФР по Смоленской области

МИКОМ
СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ САЛОНов

реклама

БЕСПЛАТНО: дизайн, доставка, установка, рассрочка, подарки

МЕБЕЛЬ
от производителя

Ярцево: ул. Советская, 20
5-07-74 пр. Металлургов, 34

Сафоново:
43-8-43 ул. Советская, 47

Ярцевское местное отделение партии «Единая Россия» совместно с общественной приемной партии находится по адресу: г. Ярцево, ул. Советская, 24, 1-й этаж.

УСЛУГИ
ЭКСКАВАТОРА, САМОСВАЛА

реклама

Бурение на воду
Доставка ПГС, песка,

3-33-99

8-950-708-08-97

А вы знаете,

реклама

можно ли уволить работника по собственному желанию позднее двух недель с момента получения заявления, если в нем нет даты увольнения?

Нет, нельзя.
Суды считают увольнение работника в данной ситуации неправомерным ...

Полный текст ответа:

пут.consultant.ru

КонсультантПлюс
надежный правовой поддержкой

Оптовая база ритуального назначения

ООО «АДМИРАЛ»
г. Ярцево, ул. Артиллеристов, 60
(между автопарком «Автолайн» и газовой службой по продаже баллонного газа)

тел. 8(48143)3-33-99, 8-950-708-08-97

- памятники из любых материалов и на любой выбор
- ограды из черного оцинкованного металла
- изготовление фотокерамики в кратчайшие сроки
- кресты, надгробия, венки

ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ У НАС НЕ НАЙТИ НИГДЕ!

ПРОФЕССИОНАЛЬНО

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ
3-20-00

Ярцево, пр. Металлургов, 28
8 (48143) 3 20 00

реклама

газета
YARMAX

реклама

Каждый четверг распространяется БЕСПЛАТНО

Объявления через SMS на номер 8-915-640-41-41
* стоимость SMS устанавливается Вашим оператором связи

Реклама: 8-915-640-45-45, 8 (48143) 7-31-90

www.yarmax.ru

Справочник Ярцевский бизнес:
YARTSEVO.BIZ

Поблагодари, газета!

Мы, жители деревни Суховарино, хотим выразить благодарность нашему главе Репинской сельской администрации Сергею Александровичу Новикову. Наша деревушка, в которой проживает 12 жителей (в основном одинокие старики) не является забытой Богом. И все благодаря добросовестности и отзывчивости Сергея Александровича. Он откликается на все наши просьбы, вовремя решает вопросы ЖКХ. Мы желаем ему крепкого здоровья, оптимизма, удачи и успехов в его нелегкой работе

Жители деревни Суховарино М.С. Смирнова, З.А. Азарова и другие

Благодарю работницу Центра социального обслуживания населения Бражникову Зою Дмитриевну за ее чуткость, доброту и заботу о нас, больных и пожилых людях, и поздравляю ее с праздником 8 Марта, желаю ей счастья, здоровья и всех земных благ.

Людмила Васильевна Слесаренко

Пригласительный билет

7 марта в 14.00 во Дворце культуры - выставка-продажа изделий мастеров декоративно-прикладного творчества «Женщинам — с любовью!».

7 марта в 15.00 — праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню «За милых дам».

9 марта в 16.00 - концерт ансамбля «Звонь» (рук. Т. Карепина), посвященный 30-летию творческого коллектива. Справки по тел. 7-26-46.

Продам: сетку-рабицу — 500 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 руб., секции — 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная.

Тел. 8-916-325-43-41.

* * *

Продам: кровати металлические — 1000 руб. Матрац, подушка, одеяло — 700 руб. Доставка бесплатная.

Тел. 8-915-479-73-94.

* * *

Продам: дверь металлическую (Китай) — 3000 руб. Доставка бесплатная.

Тел. 8-916-580-03-28.

* * *

Продам кузов для «Газели» - 7000 руб. Доставка бесплатная.

Тел. 8-916-303-48-44.

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *

* * *